Edgar Filing: PITTS MILLICENT W - Form 4

PITTS MILLICENT W

Form 4

March 04, 2003

- Name and Address of Reporting Person Pitts, Millicent W.
 1000 Lakeside Avenue Cleveland, OH 44114-1147
- Issuer Name and Ticker or Trading Symbol Ferro Corp (FOE)
- 3. IRS or Social Security Number of Reporting Person (Voluntary)
- 4. Statement for Month/Day/Year 02/28/2003
- 5. If Amendment, Date of Original (Month/Day/Year)
- 6. Relationship of Reporting Person(s) to Issuer (Check all applicable)
 - () Director () 10% Owner
- 7. Individual or Joint/Group Filing (Check Applicable Line)
 - (X) Form filed by One Reporting Person
 - () Form filed by More than One Reporting Person

TABLE I -- Non-Derivative Securities Acquired, Disposed of, or Beneficially Owned

1. Title of Security	2. Trans-	2A.Execu-	3. Tran	s- 4. Secur	ities Ac	 quired (A	.) 5. Amo
	action	action	acti	on or Di	sposed o	f (D)	Securi
	Date	Date	Code	1			Benefi
	I	1		1			Owned
1 1	(Month/	(Month/		1			Follow
	Day/	Day/	++-	+	+		-+Report
1	Year)			Amount			Transa
+		-+	-++-	+	++		-+
Common Stock	02/28/2003	3	J V	3675	А	\$21.2600	14830